

## СКОЛЬКО И КАК?

К двум годам вы можете насчитать 100 слов, которыми активно пользуется ваш наследник. Но их может быть и 300. Это зависит от того, в каких условиях растет маленький человек, окружен ли он вниманием взрослых, стараются ли родители развивать малыша. Так что следите, пожалуйста, за своей речью, уважаемые взрослые!

К двум годам гордостью родителей может стать умение ребенка говорить фразы. А вот что касается звуков, тут требования скромнее.

Если гласные [а], [о], [и], [у], как правило, произносятся четко, то вот [ы] и [э] вполне могут быть заменены на [и] и [е]. Но гораздо более **сложную задачу представляют согласные звуки**. Ведь для их произнесения требуются активные, четкие, согласованные движения губ, язычка, нижней челюсти, а наш малыш к двум годам еще не полный хозяин этих умений.

